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Pytania 1 odpowiedzi dotyczace ogloszonego przetargu na wykonanie ,, Odbudowy drogi
dojazdowej do gruntow rolnych w Bobrowie —dz. nr 149

L. Pytanie: czy Inwestor wyrazi zgode na naprawe opaski filaru mostu na rzece Bobr
materiatami kamiennymi / kamien murowy na warstwie betonu /.

Uzasadnienie: kamient murowy — formak jest bardziej odporny na wszelkiego rodzaju
mechaniczne uszkodzenia niz beton. Przy wigkszym poziomie wod w rzece nurt rzeki bedzie
niost roznego rodzaju materialy i1 zanieczyszczenia / glazy, kamienie, potamane drzewa,
belki /. kamien jest bardziej odporny na wszelkiego rodzaju zanieczyszczenia chemiczne
splywajace z pol 1 rowow jak rowniez na kwasny odczyn wody w rzece.

Odpowiedz: naprawe filaru mostu nalezy wykonac zgodnie z projektem, zatgcznikiem do
specyfikacji istotnych warunkow zamowienia.

2.Pytanie: Czy uzgodnienia z ODGW Oddziat w Jeleniej Gorze dotyczace prowadzenia
robot w rzece 1 na terenie zalewowym beda nalezaty do obowiazkow Wykonawcy czy
Inwestora.

Odpowiedz: Uzgodnienia bedg nalezaly do obowiazkow Wykonawcy .

3. Pytanie: Jaki zakres robot w korycie rzeki przy podporach i filarze mostu zostat
uzgodniony ODGW w Jeleniej Gorze.

4. Odpowiedz: zakres robot konieczny do naprawy opaski filaru mostu zostat okreslony w
dokumentacji projektowe;.
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